
Журналист подал иск в суд за оскорбление
27 апреля 2011 года корреспондент узбекской службы радио «Озоди» Гулнораи Равшан подала иск в суд района Фирдавси
города Душанбе в отношении гражданина Курбона Аджикова. Она просит суд разобраться по факту ее оскорбления со
стороны ответчика.

Журналисту радио «Озоди» Гулнораи Равшан при исполнении своих служебных обязанностей было нанесено оскорбление по признакам
ее национальной принадлежности со стороны жителя столицы Курбона Аджикова.

15 апреля 2011 года журналист Гулнораи Равшан участвовала на ежеквартальной пресс-конференции Верховного Суда республики. На
пресс-конференцию она также пригласила жителя махалли «1-мая» колхоза «России» города Душанбе Мамата Косымова, с тем, чтобы он
рассказал свою проблему председателю Верховного Суда страны Нусратулло Абдуллоеву.

Дело в том, что по словам Мамата Косымов, он брал деньги в долг у Курбона Аджикова под залог собственного дома, которые он
впоследствии полностью выплатил. Однако последний, без ведома хозяев, оформил дом Косымовых на свое имя и теперь требует
освободить его. Хотя семья Косымовых подала на него в суд района Рудаки и суд принял решение в их пользу, впоследствии кассационная
коллегия Верховного Суда решила дело в пользу Аджикова и теперь семья может лишиться собственного дома. Но на пресс-конференции
председатель Верховного Суда выслушав заявление главы семьи Косымовых, отсрочил на два месяца срок их выселения.

После пресс-конференции журналист Гулнораи Равшан находилась в здании суда в ожидании беседы с председателем Верхового Суда,
так как она запланировала подготовить материал по данному делу. В это время к ней подошел Аджиков и сказал: «По какому праву ты
привела сюда этого человека? Он твой родственник? Ты все равно ничего не добьешься». А затем он, разговаривая с кем-то по телефону и
указывая на журналиста, во всеуслышание сказал следующее: «Эта узбечка привела своих родственников в суд». Тем самым нанеся ей
оскорбление этнического характера. Его речь, по словам журналиста, слышали другие посетители, которые также ожидали своего
приема. «Он нанес мне непозволительное оскорбление», - отмечает она.

О данном конфликте журналист рассказала председателю Верховного Суда, который ей посоветовал написать заявление в суд, что она и
сделала.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.


